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Úřad práce ČR 

 

 

V Královéhradeckém kraji proběhne v týdnu od 6. 11. do 10. 11. 2023 

tradiční podzimní akce Týden vzdělávání dospělých. Pod záštitou 

Královéhradeckého kraje jej každoročně pořádá Krajská pobočka ÚP ČR v 

Hradci Králové společně s Kontaktními pracovišti v Jičíně, Náchodě, 

Rychnově nad Kněžnou a Trutnově. Pro návštěvníky letošního, už 17. ročníku, 

je připravena bohatá nabídka přednášek, seminářů, workshopů, tvůrčích dílen 

i webinářů zaměřených jak na profesní vzdělávání, tak i na volnočasové 

aktivity. Jde o akci neziskovou a účast je pro veřejnost zdarma. 

 

Vzdělávání, především to průběžné a celoživotní, vede v dospělém věku k 

rozšiřování obzorů, k větší flexibilitě na trhu práce a přispívá k celkové spokojenosti 

v životě.  

„Tento fakt si plně uvědomujeme, proto každoročně pořádáme akci, na 

které se nejen naši klienti, ale všichni zájemci z řad široké veřejnosti dozví, jak 

se mohou dále vzdělávat, jaké jsou dostupné možnosti. Týden vzdělávání 

dospělých přináší ochutnávky kurzů, představuje tradiční i méně známé 

vzdělavatele dospělých a další subjekty i jednotlivce, kteří přispívají k 

neformálnímu vzdělávání,“ shrnuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Hradci 

Králové Martin Horák.  

Vzdělavatelé se mohou prezentovat osobně jak v prostorách kontaktních 

pracovišť Úřadu práce ČR napříč celým Královéhradeckým krajem, tak přímo u 

vzdělavatelů, na středních školách, ve firmách, v neziskových organizacích.   

          Týdenní akce proběhne současně i ve virtuálním prostředí. On-line formou ji 

takto mohou navštívit zájemci z celé České republiky. Přednášky budou cílit jak na 

laiky, tak odbornou veřejnost. Tematicky budou webináře zaměřeny na kariérové 

poradenství nebo digitální gramotnost a kyberbezpečnost. Stačí si vybrat na 

webových stránkách akce a v daném termínu se připojit.  

Týden vzdělávání dospělých oficiálně odstartuje v pondělí 6. 11. 2023 

Zahajovací konference, která přináší žhavé téma „Využití umělé inteligence v 

praxi“ prostupující vzděláváním i globálními trendy na trhu práce. Vztahuje se k 

průmyslu 4.0, digitalizaci, robotizaci a automatizaci práce.  
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https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
http://www.tydenvzdelavanidospelychkhk.cz/
https://www.zamestnanyregion.cz/cs/novinky/2023-09-zahajovaci-konference-tvd3

